beispielsweise, das Auto ist 430 Meter von mir entfernt, dann wird es. wenn keineStorung
eintritt, mich in 0,701 Minuten erreichen. Die StraBe ist 20 Meter breit: ich bendtige,
um einen Kilometer zuriickzulegen, jetzt eine halbe Stunde, werde also die 20 Meter
breite Strale in 0,60 Minuten {iberschreiten kénnen, daher ist Vorsicht eeboten, Die
Stralie kann in diesem Falle nur von mir gekreuzt werden. wenn das Auto oo Meter
von mir entfernt ist. Konmen nun zwei Autos, eins von rechts und eins von links, dann
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Das eine Auto, das von mir, wie bereits erwahnt. 430 Meter entfernt, wird mich in o
0,701 Minuten erreichen, das andere, das beispielsweise 515 Meter entfernt, wird mich in :
L
0,707 Minuten passieren. Das erste wird also 0,06 Minuten eher bei mir sein., als das
. i . ¥ | - . . = g . f
zwelte, In diesem 0,06 Minuten darf ich natiirlich nichts unternehmen. um auf die andere ;:.“
il
Seite der Stralle zu gelangen. such
Sind nun Querstralen in der Nihe, so schitze ich die Entfernungen der Miindungen Sch
. "-':J'II
dieser Querstrallen bis zu meinem Standpunkt. Nehmen wir an, die eine QuerstraBe ist Sich
150 und die andere 75 Meter entfernt, so ist, wenn eine Hupe ertént, mit Sicherheit Dic
anzunehmen, dall das eine Auto mich in 0,22, das andere in 0,12 Minuten erreicht. Prob]
Bei1 komplizierten StraBenkreuzungen stellt sich die Sacheso ......... “Er wollte fort- Sch.
Lis]
tahren, doch i1ch falite seine Hand und sagte:
- — : : ; . Der y
»»renug, Herr Professor, ich bin ganz im Bilde*. Uber,
'p.mrumh- 1
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